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Un 94,5% de usuarios considera Internet un canal interesante para conocer gente nueva
· Según datos de mobifriends, el portal de encuentros en Internet, los usuarios encuentran la Red como un medio imprescindible para relacionarse.
· Acorde a las necesidades de la sociedad actual, el portal de encuentros mobifriends ofrece un abanico de servicios gratuitos a los usuarios que persiguen resultados rápidos y seguros a la hora de conocer gente nueva y buscar pareja
Barcelona, 19 de diciembre de 2011-. El uso de Internet está tan integrado en la vida cotidiana de los usuarios que se ha convertido en un medio imprescindible donde las personas también se relacionan, buscan pareja, comparten aficiones o conocen gente nueva.
Internet es la nueva ‘celestina’ del siglo XXI y cada vez hay más personas que deciden sumergirse en el mundo de las ‘relaciones virtuales’. Prueba de ello, son los portales de encuentros como mobifriends, que además de estar accesible también desde el móvil, ofrece a los usuarios un gran abanico de servicios gratuitos para que puedan buscar pareja, conocer gente nueva, compartir aficiones, ligar, e incluso chatear gratis con otros usuarios, todo en tiempo real y desde cualquier lugar utilizando el dispositivo móvil o bien el ordenador.  

El uso de Internet en la vida cotidiana de los españoles

Si bien es cierto, que la generación del milenio, entre los 18 y 35 años, es la que hace un mayor uso de Internet y son especialmente más activos por ejemplo en el uso de las redes sociales, o ver vídeos, o escuchar música, los usuarios de 35 a 45 años, son más activos en otras actividades como consultar información, reserva de viajes e incluso también se interesan por los portales de encuentros, que hacen que sea mucho más fácil y accesible cualquier tipo de relación. 

Los resultados de una de las encuestas realizadas por la compañía a 2.505 entrevistados, con el fin de conocer en qué medida les parecía interesante Internet para conocer nuevas personas, muestran como a un 54.52% les pareció ‘muy’ interesante y a un 39.87% ‘bastante’ interesante, lo que se traduce en que un 94,5 por ciento de usuarios considera que la Red es una ventana de comunicación muy importante en sus vidas a la hora de relacionarse. 
Los gustos y preferencias de los usuarios de Internet en las páginas de encuentros
Partiendo de esta base, sobre el uso que hacen los usuarios de Internet, cabe destacar que cada vez son más los hombres y las mujeres que comparten la idea de registrarse en una página de encuentros para encontrar amigos o bien buscar pareja. Según datos de mobifriends, sobre los gustos y las preferencias de los usuarios a la hora de conectarse a Internet, se puede constatar que la tendencia general es que existe un porcentaje mayor, concretamente un 71%, de personas que están interesadas en conocer nuevas amistades. 
Las mujeres, concretamente un 80,6%, son las que más se han decantado por esta opción frente a los hombres con un porcentaje del 67, 8%. La segunda opción que eligen los usuarios es la de buscar pareja, así lo demuestran las cifras, con un 51,4% en el caso de los hombres y un 52% en el de las mujeres. A la hora de seleccionar la opción de compartir aficiones, los porcentajes entre ambos sexos son muy similares, siendo un 31,5% si hablamos de hombres y un 33,9% en el caso de las mujeres. 
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
El portal mobifriends.com, creado en Barcelona y que cuenta con una patente internacional, es un servicio para conocer gente nueva gratis a través de Internet y el móvil, y está disponible en español, catalán e inglés. A través de mobifriends.com el usuario puede ligar, encontrar pareja, hacer amigos o buscar personas con las mismas aficiones. 

El servicio, concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible y que es 100% gratuito, divertido y muy fácil de usar, permite también al usuario enviar mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el vídeo chat.

